

浮世绘

Q

在观众和读者的印象里，六六从一个小妇女逐渐变成了一个名女人。昨天，她带着最新随笔集《女不强大天不容》在北京召开发布会，你肯定察觉出来了，这次她转型成了女强人——这么霸气的书名让有些读者觉得这有点儿“女权主义”。六六表示，这是她现在的人生态度，无论是感情上，还是事业上。

现代快报记者 陆一夫



# 霸气！女不强大天不容

六六最新随笔集出版，爱情和事业上，她都选择做女强人

## 书名：

女性太弱势，要学会主动选择

在新书定稿被编辑问到书名时，六六脱口而出：“女不强大天不容！”六六直言她为女人在这个世界上的地位而悲哀。“世界上男性领导人，形象一定是个有完美的家庭：有太太，有孩子，甚至还有狗。成功女性出台的形象都是单身的。”她还自嘲说：“以前像我们这样不单身的，成功以后都单身了。”

如何像她书名上说的强大？“女性永远不要放弃选择权。选择，无论是对择业，还是对男人的选择，都不要被动。”

## 婚姻：

透露小三曾喊她一起斗小四

之前六六在微博上斗小三的事情喧嚣一时，不少人认为此次六六摆出霸气的姿态和她离婚不无关。在新书中，六六还披露了件荒唐事，小三曾写信给她，试图和她结成同盟，共战小四小五！

面对前一段婚姻，六六说：“目前对我没有任何影响，我能写出来说明我已经不在乎了。”

上一段婚姻失败了，六六对将来的婚姻生活有顾虑吗？“我对婚姻不存在什么相信不相信。每个女性到婚龄都要结婚，不要因为有太多这些事而不敢结婚。”

## 两性：

女汉子出现是因为男娘子多了

六六如此强势的宣言不难让大家想到最近很热的一个词“女汉子”。她分析说：“这个社会女汉子出现那么多的原因，就是因为出现了很多男娘子。这些男娘子是谁培养出来的？是这些女汉子妈妈。很多80后应该成为一家之主的男孩子，在家里面还被妈妈喊宝宝啊！问你冷不冷饿不饿渴不渴，被无微不至地照顾出来的，他连照顾两个字怎么写都不知道，只会写被照顾。所以女孩子不得不强悍起来。我对在座女汉子说一句，千万不要走上一辈的老路，不要让你的孩子成为男娘子。”



笔者:金小熙,南京电视台主持人,知名时尚达人,众多时尚生活类栏目特约评论员,对美学有独到的认识,关注女性美丽,追求美的生活。

笔者和《美丽七日谈》选手王鑫(中)、主诊专家朴相根博士(左)

## 《实话实说——我为什么要向大家推荐南整外》

# 三级整形外科医院(最高级别) 国家特批四级手术资质

近日，由南京医科大学附属友谊整形外科医院承办的首届中国整形美容内镜与微创医师大会暨大会公益活动《美丽七日谈》启动。笔者有幸受邀全程跟踪报道本次活动，一起见证“变美不超过7天”的奇迹。

## 笔者真心话:安全整形 首选三级资质医院

近年来，我国整形美容行业发展迅猛，但是法律管制的薄弱，给一些小型整形医院和美容院沾了空子，违规、超范围经营相关医疗美容手术，特别是违规操作国家规定的下颌角、颧骨、乳房整形等这些高难度四级整形美容项目，严重侵害了消费者的权益和健康安全。

根据《医疗美容项目分级管理目录》，对整形美容医院开展的项目细分为一、二、三、四级。即医疗美容诊所、美容门诊部，或设有医疗美容科的一级综合医院可开展常规的一级美容项目；设有麻醉科的整形美容门诊部，或设有医疗美容科的二级综合医院可开展一、二级医疗美容项目；美容医院可开展一、二、三级医疗美容项目；三级整形外科医院或设有整形外科的三级综合医院可开展一、二、三、四级整形美容项目。

而南京医科大学附属友谊整形外科医院正是国家最高等级三级整形美容医院，也是华东地区唯一一家具备开展四级整形美容项目的整形美容专科医院。

## 李京心里话:我们认可 三级资质整形医院

李京是国家卫生计生委整形外科内镜与微创医学整形外科培训基地主任，卫生计生委内镜与微创专业委员会主任委员，也是首届中国整形美容内镜与微创医师大会主席。他说：“由该院来进行安全整形标准示范，正是社会对三级整形外科医院的高度信任和肯定，这个标准值得肯定和推广。这也是我们选择他们作为唯一承办方的一个重要原因。”

据了解，针对目前整形美容行业发展的乱象，该院根据国家相关主管部门要求，出台了安全示范标准，让广大求美者理性地选择整形美容、放心安全地进行整形美容的同

时，缓解原本紧张的医患关系，推动整个整形美容行业的良性发展。

对此，业内权威人士称，南京医科大学附属友谊整形外科医院作为国内为数不多、华东地区唯一一家最高等级三级整形外科医院，以及我国唯一一家通过国际最高标准JCI认证的整形美容医院，这几年来对中国整形美容事业做出的贡献有目共睹，他们有资格、有义务率先出台这么一个整形美容安全示范标准，从而让整形美容市场更加规范，让求美者更科学更放心地进行安全整形。

## 选手大实话:再三斟酌 后的决定

初见王鑫，感觉这是一个开朗爱笑的姑娘，但眼神里却流露出一丝无法忽略的伤感。早在2005年，爱美的她就做了双眼皮手术，但因效果非常不自然，生活从此充满了阴影。

“一朝被蛇咬，十年怕井绳。虽然有着强烈的修复双眼皮的想法，但我真的不敢轻易尝试了。这期间，我做了很多功课、跑了很多医院，混进各个整形医院‘蹲点’询问他们的顾客……最后锁定南京医科大学附属友谊整形外科医院。”王鑫坦言道。

出于对王鑫积极向上心态的认可，以及倡导抵制非法医疗美容行为，《美丽七日谈》栏目组决定向她伸出援助之手。由南京医科大学附属友谊整形外科医院院长、“亚洲眼鼻整形第一人”朴相根博士对其进行手术。为了保证完美的术后效果，朴相根博士还为其进行了鼻根填充。事实证明，朴相根博士的治疗方案实在是太正确了，术后效果大大超过预期。在朴相根博士身上，笔者再一次体会到什么才是专业权威。



主诊专家朴相根博士(韩)为王鑫做术前设计



2013年，欧洲珠宝世家Wolters旗下钻石品牌Derain By Wolters，首位著名影星李嘉欣成为其品牌形象代言人。完美优雅的气质，对艺术极致的感悟与追求是Derain By Wolters选择李嘉欣小姐的主要原因，李嘉欣是香港小姐与国际华裔小姐双料冠军。每一部影片中，她都不断挑战自我，全心绽放艺术光彩。李嘉欣为艺术不断提升自己的精神，与Derain By Wolters坚守艺术、坚守品质、坚持创新的精神完美共鸣。

“美貌是外在，我希望人家更多地关注我的作品，为此，每一个角色我都要求自己付出百分百的努力。”李嘉欣对自己近乎苛刻的要求与Derain By Wolters对钻石高品质的严苛标准，对艺术执着的追求不谋而合。“Derain By Wolters给我最大的触动是他们对珠宝艺术的坚守，它是欧洲艺术珠宝WOLTERS旗下的钻石品牌，他们把每一件饰品创作都当做一件艺术品创作来对待。接触到他们的饰品后，这种感受更为直观。他们对艺术、对品质和对创新的坚守感动了我。”Derain By Wolters的设计师们将所有艺术的感悟倾注于每一颗钻石中，精益求精，从不满足于艺术的天花板，力求每一件钻饰都是艺术的经典。

李嘉欣的艺术追求，让人们在美貌之外更多的肯定了她的实力。

Derain By Wolters的艺术追求，使其创作出众多极具艺术美感的钻饰经典。 ■

## 影讯(9月11日、12日)

### 《极乐空间》

UME国际影城(1912店)14:40 15:25 16:00 16:40 17:25 18:00 18:40 19:25 20:00 20:40 21:25 22:00 (国际广场店)14:20 15:00 15:40 16:20 17:00 17:40 18:20 19:00 19:40 20:20 21:00 21:40 卢米埃国际影城(绿地店)15:20 16:00 16:40 17:20 18:00 18:40 19:20 19:50 20:10 20:50 上影国际影城(绿地店)15:20 16:00 16:40 17:20 18:00 18:40 19:20 19:50 20:10 20:50 弘阳店14:30 15:30 16:10 16:50 17:30 18:10 18:50 19:30 19:50 20:10 20:50 21:30 海上国际影城14:30 15:30 16:10 16:50 17:30 18:10 18:50 19:30 19:50 20:10 20:50 21:30

### 《了不起的盖茨比》

UME国际影城(1912店)14:30 15:15 16:15 17:50 20:25 卢米埃国际影城(绿地店)15:15 15:40 16:35 17:50 19:10 20:25 21:45 (弘阳店)11:40 14:20 17:00 19:40 海上国际影城16:20 19:00 20:30 21:40 上影国际影城16:25 19:15 22:00